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Examen de Rattrapage -lnforrnatique 2 (Durée :02 heures) ;

Exercice t: (7 points)
Soit le programme Pascal suivant:
Program exarnen_ratt ;
Uses wincrt ;
Var T,T1 ,T2 :arrayll..30] of real ;
Nr i r l rK : in teger ;
Begin
Read(n) ;

For  i :=1 to  N do
Read(r[i]) ;

L :=O ;  K=O ;
For  i :=1 to  N do

If T[i] < 0 then
Begin

L : - L * 1 i
T1[L ] :  =T[ i ]  i

End
Else

Begin
K : = K * 1 i
T2[K]:  =Tl i l  i

End ;
Wri te(L);  For i : :1 to L do Wri te(Tl [ i ] )  ;
Wri te(K);  For i :=1 to K do Wri te(Tz[ i ] )  ;
End.

t- Déroul T e t Ter le programme oour n= / êt l=

3 6 -2 0 -4 -42 9

Exerc ice2z(Tpoints)

Soient A et B deux matrices de taille N*N et de composantes réelles.
1,- Ecrire un programme Pascal qui génère la matrice A suivante :

Où les éléments de A[ij]=0 pour i t j et A[i,j]=1 pour i=j.

2- Donner les entrées et les sorties.
3- Que représentent les variables résultats suivantes : T1,

T2, L,  R?
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2- Compléter le programme pour lire une matrice B et calculer la somme

Exerc ice3:(6points)

- Ecrire en PASCAL une procédure Permuter qui réalise la permutation entre deux entiers x et y.

- Insérer la procédure Permuter dans un programme PASCAL qui permet de permuter chaque élément

dans un tableau T, de N entiers, avec son successeur.

Exemple:

Le tableau T en Entrée :

Le tableau T en Sortie :
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